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JIeMOHCTpallMOHHBIN BapyaHT 1o (QU3MKe.

CobecenoBanue no Gpusmke, 7Kiacc.

BepTMKanbHaA KOOHHA BbICOTOM 2 M MMeeT B MONepeYyHOM CeYeHMM KBadapaT CO CTOPOHOM
50 cM. Ha gaHHyl0 KONIOHHY CTaBAT ewé 0A4HY KOJIOHHY M3 TOTO *Ke MaTepuana, Ho BbICOTOM
1,5 M. BO CKONIbKO pas fJaB/JieHNe BEPXHEW KOMIOHHbI Ha HUMHIOW OTAMYAEeTCA OT AaBNeHUsA
[BYX KOJIOHH Ha onopy.

OpHopoaHbIn Kyb co cTopoHol a = 10 cm NnaBaeT B BOAE Tak, YTO 06beM NorpyKeHHomn 4actm
coctaBnsaeT 15% o1 Bcero o6béma Kyba. Onpeaenmte ob6bem HaABOAHOM YaCTU NPU NAaBaHUN
3TOrO e Ky6a B Macne. Pyoyy; = 1000 KT/M3, pyaca = 800 Kr/m3.

fpaduK 3aBUCUMOCTM NPOMUAEHHOTO NYTM S OT CKOPOCTU VU NpUBEAEH Ha PUCYHKEe
OnpeaennTtb CpesHIo CKOPOCTb aBTOMOOMAA 33 BCE BPeMs ABUXKeHUA, ecanm v = 14Mm/c.
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